

无悬念 女乒世界杯

丁宁获冠军

据新华社维也纳10月19日电 现世界排名第一的丁宁19日在2014年女乒世界杯决赛中以4:0击败队友李晓霞，继2011年后再次问鼎，中国队也在该项赛事中实现十八连冠。本届赛事的最大看点无疑是新材料球完成了在世界大赛上的首秀。

本场比赛是2011年决赛的翻版，当时丁宁以4:1战胜李晓霞。作为头号种子的丁宁进入比赛状态较快，以11:7和11:9连下两城。第三局成为双方争夺最为激烈的一局，在僵持到11平后，沉着冷静的丁宁连取两分，以13:11拿下此局。

或许是对于新材料球适应还不够，李晓霞在比赛中多次出现对球路判断不准的情况。在她又一次未能接住回球后，丁宁以11:5结束了这场应势均力敌的决赛。

对于赛事举办地奥地利林茨，丁宁并不陌生。2005年，她曾在这里获得了世青赛冠军。

“很开心再次来到林茨这座城市，期待未来我还能在这里打比赛。”

丁宁说。

比冠军归属更加牵动人心的是，新材料球在本次女乒世界杯上的使用，这也是其在世界大赛上的首秀。国际乒联在去年巴黎世乒赛期间决定，自2014年7月起使用以高分子聚合物为原料的新材料非赛璐珞球，但国际乒联会给出两年的过渡期，使用有毒易燃材料的赛璐珞球将全面退出历史舞台，国际乒联不再予以认可。

除了材质以外，新材料非赛璐珞球与旧球相比的一大变化在于标注直径的改变，这一细微变化会让球在旋转、速度以及弹性方面发生很大改变。今年的乒超联赛总决赛曾使用了橙白双色的新材料球，当时参赛的队员对于新球也有不同看法。

在此前进行的三四名决赛中，日本名将石川佳纯4:3险胜匈牙利选手波塔。

2014年男乒世界杯将于24日至26日在德国杜塞尔多夫进行，中国队将派出马龙和张继科参赛。



到WTA年终总决赛当看客 李娜重申不再回赛场



据新华社新加坡10月19日电 作为2014赛季新加坡WTA年终总决赛的宣传大使，上月刚刚宣布退役的中国网球选手李娜19日现身记者会，表示非常享受退役后的生活，并笑称自己终于有机会享受了一次“黄金周”。

离开球场的李娜显得一身轻松，不过她说，退役后的日子甚至比比赛期间更加忙碌。“我参加了上海和澳洲的网球公开赛，现在我来到(新加坡)，而接下来，我想我将会去墨尔本。”李娜说。

当被问及是否对退役的决定感到后悔，李娜对此否定。她称自己已经32岁，之前的32年已经在网球场上竭尽所能，而现在是时候回归家庭。对于退役，李娜称，“这就像赢得大满贯一样，是一生中不论过了多久，回想起来都是非常特别的时刻。”

自从上个月宣布退役以来，李娜笑言自己生活中最大的惊喜是终于享受了一次“黄金周”。“国庆节期间我待在家里，休息了七天。不需要工作，不用理会日程，更不用担心我睡醒之后要担心什么。”而对于此次在新加坡举行的年终总决赛，李娜表示见到老朋友很开心。“我现在可以当一个球迷，享受观看比赛的过程。”

记者会后，李娜也将在当天现身与总决赛同期举行的球迷嘉年华，在现场与球迷互动。而在20日举行的WTA明日之星赛的颁奖典礼中，李娜亮相并向下一代新星颁发球拍。值得一提的是，为了送别这位网坛明星，主办方特意在21日的开幕式之后，专门安排了向李娜致敬的活动。

WTA年终总决赛本周五拉开帷幕，比赛将在新加坡体育城一直持续到26日。

环岛国际自行车赛开赛 荷兰车手夺首赛段冠军

据新华社海南澄迈10月20日电 2014年第九届环海南岛国际公路自行车赛20日上午在海南省澄迈县鸣枪开赛。当日，卫冕冠军荷兰贝尔金队的莫雷诺·霍夫兰德以1小时56分30秒的成绩获得第一个赛段冠军，意大利蓝波美利达车队的安德里亚·帕里尼与捷克杜克拉洲际队的昂德烈·鲁宾分获赛段第二、三名。

首日比赛为澄迈绕城赛，赛段全长85.4

公里，该赛段设两个冲刺点。

当日比赛领先集团和大部队之间的差距始终维持在一分钟之内。在赛段的第一个冲刺点，来自杜克拉洲际队的马丁·巴拉哈率先冲过冲刺点并与西班牙布尔戈斯洲际队的达里奥·赫尔南德斯等车手领骑。但在距离终点约20公里处，大部队开始发力并追上了所有突围选手。最终，霍夫兰德凭借终点前的优异发挥获得冠军。

一击制胜：竞彩单场固定奖上市

经财政部批准，自2014年10月21日起，竞彩游戏返奖率整体提高至73%，同时竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球游戏取消单场浮动奖，调整为单场固定奖金。在中国足球彩票发行13周年之际，竞猜型体育彩票迈出与国际接轨的历史性一步，为世界杯后实现高位增长注入强劲动力。

此前，竞彩已经开售足球比分和篮球胜分差两种玩法的单场固定奖金。今年巴西世界杯掀起的全民竞猜热潮，使广大彩民对竞彩尤其是足球胜平负玩法开售单场固定奖的呼声日渐高涨。此次上调返奖率之后，彩民们多年的愿望终于成为现实。

在新的游戏规则下，单场浮动奖与过关固定奖的“双轨制”彻底走入历史。与过关投注相比，单场竞猜“一场致胜”的游戏规则简单明了，贴近广大球迷“看赛事，玩竞彩”的习

惯，更加有利于玩法推广，吸引更多足球爱好者参与到竞猜游戏中。

除了足球胜平负、让球胜平负两大主力玩法，总进球数和半全场胜平负单场固定奖同样值得期待。这两种玩法都是国际流行的主流足彩玩法，由于过关投注难度偏高，过去几年未被国内彩民广泛接受。单场固定奖开售后，总进球数和半全场胜平负的中奖难度大大降低，未来将带给彩民更加丰富多样的游戏体验。

为确保这一具有划时代意义的产品平稳上市，足球胜平负、让球胜平负、总进球数和半全场胜平负四种玩法将在10月21日—12月31日进行试销售，主要目的是了解市场反馈，并依据市场情况制定正式销售的方案，期间单场固定奖的开售场次和时间都有一定限制。

(娜娜)

新快报
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售